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○副議長（古川元規君） 開会に先立ちまして、去る１月２８日に亡くなられた故杉田雅

史議長に哀悼の意を表し、黙祷をささげたいと思います。 

皆様、ご起立ください。 

黙祷。 

〔黙  祷〕 

○副議長（古川元規君） ご着席ください。 

 

午前１０時０１分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○副議長（古川元規君）  ただいまの出席議員数は６人です。定足数に達しておりますの

で、令和４年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○副議長（古川元規君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

  ５番  森   弘 秋 君 

  ６番  竹 島 貴 行 君 

 を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○副議長（古川元規君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は本日１日とし、審議終了までとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（古川元規君） ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日の審議終了までとすることに決定しました。 
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議 長 の 選 挙 

○副議長（古川元規君） 日程第３ 議長の選挙を行います。 

お諮りします。 

議長の選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（古川元規君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長職を務めております私から指名することにいたした

いと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（古川元規君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長職を務めております私から指名することに決定いたしました。 

議長に 

森   弘 秋 君 

を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名しました森 弘秋君を議長選挙の当選人と定めることにご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（古川元規君） ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました森 弘秋君が議長に当選されました。 

議長に当選されました森 弘秋君が議場におられますので、会議規則第３３条第２項

の規定による当選の告知をいたします。 

議長に当選されました森 弘秋君からご挨拶があります。 

森 弘秋君。 

○（森 弘秋君） 先ほど、前杉田議長に黙禱がささげられました。ご冥福をお祈りいた

します。 
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幾つか書こうといいますか、思い出といいますか、になりますが、ご容赦願います。 

記憶は定かでありませんが、しかし、私が鮮明に覚えていること。平成３０年１２月

議会の途中であったと思います。「来年選挙である。どうするの」の答えに、彼は「２

期はやりたい。何としてでも２期はやりたい」と力を込めて言っていました。私は「ど

うぞ」。今にしてみれば、何となく予想していたのかなという感じでございます。 

もう一つ、発病が分かってから、今から１年半ほど前になりますかね。議長室で、私

が「杉田さん、たばこをやめたほうがいいよ。体に悪いよ」と言ったとき、彼は「病が

体中に回っている。医師からは好きなことをしていきなさいと言われているから、たば

こも酒もやめない」。もう諦めていたのかなと、そのとき、ちょっと涙しました。 

ただ、彼は、酒を飲むのが好きでよかったんですが、料理を一切食べない。私は「一

番の毒だ」と言っても、「これが私の飲み方だ」と言って、料理を全く食べなかった。

俗に言う「空酒」ばかりでした。 

弔いに行ったときに、奥さんに聞きましたが、本当に食べないとのことでした。私も

以前に若いとき、料理を食べなかった経験がありますからこんな話をしていたんですが、

何と２期の途中で辞めやがって、まだ１年３か月残っているじゃないかと思っておりま

す。 

私が最後に電話したのが１月１５日午後３時頃。何と元気のないことか、びっくりし

ました。これが、かの杉田君か。か細い声でしゃべったのが今でも耳に残っています。 

間もなく逝きました。残念です。 

彼とは数回の意見の食い違いがあったんですが、反面、人を思いやる気持ちがあった。

職業柄、真面目であったんです。非常に残念です。 

そんな彼を無理やり押し上げたことになるのかな、分かりませんが、ただ彼は、議長

になったら何をするのか。議長になると何をすればよいか。やはり開かれた議会を目指

し、コロナが収まったら、住民集会でも必要かなと言っていました。 

体が悪いのに、無理を言わなかったら、こんなことにはならなかったのではないか。

非常に残念であります。何となく杉田君の寿命といいますか、命を縮めたんかなという

ことを自分自身反省とまではいかないですが、しております。 

そんな責任を感じたわけではありませんが、彼の前任期間を受けます。こんなことに

はなりたくなかったんですが、本当に残念です。 

最後に、今はコロナ禍でありますが、議員の皆さんの協力を得ながら、先日竹島議員
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も言われたように、少しでも村民の幸福度を上げるために仕事をすることが、私たち議

員に与えられた任務だと思っております。残り期間を頑張りますので、よろしくお願い

いたします。 

村民の意見をよく聞き、行政と連携を図りながら、老いも若きも活気にあふれるとと

もに、元気で希望の持てる住みよい村をつくっていこうではありませんか。 

就任の挨拶といたします。 

終わります。（拍手） 

○副議長（古川元規君） それでは、議長と交代させていただきます。 

  ご協力、ありがとうございました。 

  〔副議長退席、森 弘秋君が議長席に着く〕 

○議長（森 弘秋君） それでは、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いいた

します。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 追 加 指 名 

○議長（森 弘秋君） 追加日程第１ 会議録署名議員の追加指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員として、５番 森 弘秋を指名いたしましたが、議長とな

りましたので、会議規則第１２７条の規定により、７番 前原英石君を追加指名いたし

ます。 

 

常 任 委 員 会 委 員 の 選 任 

○議長（森 弘秋君） 日程第４ 常任委員会委員の選任を行います。 

  お諮りします。 

  常任委員会委員の選任につきましては、委員会条例第６条第４項の規定により、議長

が指名することといたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、議長において指名することに決定しました。 

  産業厚生常任委員会委員に 

５番  森   弘 秋 

 を指名いたします。 
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  これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名いたしました森 弘秋を産業厚生常任委員会委員に選任す

ることに決定いたしました。 

 

議 会 運 営 委 員 会 委 員 の 選 任 

○議長（森 弘秋君） 次に、日程第５ 議会運営委員会委員の選任を行います。 

  ご報告申し上げます。 

  議会運営委員会委員長の森 弘秋から委員の辞職願が提出されております。 

お諮りします。 

議会運営委員会の委員・森 弘秋の辞職を許可することにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、そのように許可することに決定しました。 

お諮りします。 

議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第６条第４項の規定により、議長

が指名することとしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、議長において指名することに決定しました。 

  議会運営委員会委員に 

６番  竹 島 貴 行 君 

 を指名いたします。 

  これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名いたしました竹島貴行君を議会運営委員会委員に選任する

ことに決定いたしました。 
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富山地区広域圏事務組合議会議員の選挙 

○議長（森 弘秋君） 次に、日程第６ 富山地区広域圏事務組合議会議員の選挙を行い

ます。 

  お諮りします。 

選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山地区広域圏事務組合議会議員に 

５番 森   弘 秋 

を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名しました森 弘秋を富山地区広域圏事務組合議会議員の当選人と定め

ることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました森 弘秋が富山地区広域圏事務組合議会議員

に当選しました。 

 

富山県東部消防組合議会議員の選挙 

○議長（森 弘秋君） 次に、日程第７ 富山県東部消防組合議会議員の選挙を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選としたいと思い
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ます。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選で行

うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山県東部消防組合議会議員に 

５番  森   弘 秋 

を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名しました森 弘秋を富山県東部消防組合議会議員の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました森 弘秋が富山県東部消防組合議会議員に当選し

ました。 

  これより、暫時休憩いたします。 

 

午前１０時１７分 休憩 

 

午前１０時２０分 再開 

 

○議長（森 弘秋君） ただいまの出席議員数は６人です。定足数に達しておりますので、

休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

各常任委員会、議会運営委員会委員長、副委員長の互選結果の報告 
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○議長（森 弘秋君） 各常任委員会、議会運営委員会において正副委員長互選の結果、 

  総務教育常任委員会委員長に  前 原 英 石 君 

       同副委員長に    森   弘 秋 

  産業厚生常任委員会委員長に  竹 島 貴 行 君 

       同副委員長に    森   弘 秋 

  議会運営委員会委員長に    竹 島 貴 行 君 

       同副委員長に    良 峯 喜久男 君 

 がそれぞれ選任されましたので、ご報告いたします。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（森 弘秋君） 日程第８ 議案第１号 専決処分の承認を求める件を議題といた

します。 

 

  （提案理由の説明） 

○議長（森 弘秋君） 提案理由の説明を求めます。 

  村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 本日、令和４年第１回舟橋村議会臨時会を招集いたしましたとこ

ろ、議員の皆様には公私とも大変ご多忙の中ご出席を賜り、深く感謝申し上げます。 

  また、先日ご逝去なされました杉田雅史議長のご生前のご功績に対し、敬意を表しま

すとともに、心より哀悼の意を表します。 

  それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明を申し上げます。 

  議案第１号 専決処分の承認を求める件につきましては、地方自治法第１７９条第１

項により、子育て世帯への臨時特別給付金の給付に係る費用及び除雪費などの予算案件

４件を専決処分いたしましたので、同条第３項により承認を求めるものでございます。 

  以上、提案いたしました案件につきましての概要を説明申し上げましたが、何とぞ慎

重審議の上、適正な議決をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（森 弘秋君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

  （質  疑） 

○議長（森 弘秋君） これより、本件に対する質疑を行います。 
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  質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

  （討  論） 

○議長（森 弘秋君） お諮りします。 

本件については、会議規則第３９条第３項の規定により委員会付託を省略し、討論に

入りたいと思います。これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  これより、討論を行います。 

  討論ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

  （採  決） 

○議長（森 弘秋君） これより、採決いたします。 

  議案第１号 専決処分の承認を求める件について、原案のとおり決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（森 弘秋君） 起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

村 長 挨 拶 

○議長（森 弘秋君） 以上をもって、本臨時会の全日程が終了いたしました。 

本臨時会を閉会するに当たり、村長から挨拶があります。 

村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会に提案いたしました専決処分の承認案件に、満場一致のご同意をいただ

きまして、誠にありがとうございます。 



－１２－ 

また、今議会で再び議長となられました森議長さんには、今後ともよろしくどうぞお

願いをいたします。 

また、ご逝去なされました前杉田議長さんには、改めて心より哀悼の意を表します。 

現在、全国的にオミクロン株による新型コロナウイルス感染者が爆発的に増加してお

ります。富山県内におきましても、先週には、一日の感染者が初めて３００人を超える

といった状況になっております。住民の皆様には、改めて感染対策の徹底をお願いした

いと思っております。 

議員の皆様におかれましても、十分に感染対策を取っていただき、健康にご留意いた

だきますようお願い申し上げまして、大変簡単ではございますが、お礼の言葉とさせて

いただきます。 

本日は本当にありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（森 弘秋君） これをもちまして、令和４年第１回舟橋村議会臨時会を閉会いた

します。 

  どうもありがとうございました。 

 

  午前１０時２８分 閉会 

 


